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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«НОВА ДРУЖКІВКА»

ЗМІСТОВНИЙ ЗВІТ



НАПРИКІНЦІ ТРАВНЯ 2020 РОКУ В МЕЖАХ ПРОЄКТУ 
«ПРАВОСУДДЯ, ДРУЖНЄ ДО ДІТЕЙ» БУЛИ ВІДКРИТІ 
ЗЕЛЕНІ КІМНАТИ У ВІДДІЛЕННЯХ ПОЛІЦІЇ ДРУЖКІВКИ 
ТА СЛОВ’ЯНСЬКУ



ПІД ЧАС РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ БУЛИ ВІДРЕМОНТОВАНІ ТА ОБЛАШТОВАНІ 
ЗГІДНО З МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ РОБОТИ З ДІТЬМИ 
У ДРУЖКІВЦІ ТА СЛОВ’ЯНСЬКУ, ПРОВЕДЕНА НИЗКА НВЧАЛЬНИХ СЕСІЙ ДЛЯ 
СПІВРОБІТНИКІВ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ.



ццц

ПІД ЧАС ПЕРШОГО ЛОКАДАУНУ У ТРАВНІ-ЧЕРВНІ 2020 РОЦІ У ДРУЖКІВЦІ ФАХІВЦІ ОРГАНІЗАЦІЇ СПІЛЬНО 
З ДРУЖКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ВІДКРИЛИ КРИЗОВИЙ МЕДІА-ЦЕНТР. ЗА 2 МІСЯЦІ БУЛО ПРОВЕДЕНО 
16 БРИФІНГІВ У ПРЯМОМУ ЕФІРІ З ПОСАДОВЦЯМИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ, ГРОМАДСЬКИМИ АКТИВІ-
СТАМИ, СПІВРОБІТНИКАМИ ПОЛІЦІЇ ТА ДСНС; СТВОРЕНО 20 ІНФОРМАЦІЙНИХ ВІДЕОСЮЖЕТІВ ЩОДО ЗА-
ХОДІВ ІЗ ПОДОЛАННЯ НАСЛІДКІВ КОРОНАВІРУСНОЇ ПАНДЕМІЇ. ЗАГАЛЬНЕ ОХОПЛЕННЯ АУДИТОРІЇ СКЛА-
ЛО ПОНАД 50000 ОСІБ.



У СЕРПНІ 2020 РОКУ РОЗПОЧАВСЯ ПРОЄКТ «ВІД УЧАСТІ ДО ДІЇ», ЯКИЙ ПЕРЕДБАЧАЄ 
СТВОРЕННЯ РЕГЛАМЕНТУ БЛАГОУСТРОЮ ПУБЛІЧНИХ ПРОСТОРІВ ДРУЖКІВКИ ТА 
ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНОМІСЬКОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ПРОСВІТНИЦЬКОЇ КАМПАНІЇ

ПРОТЯГОМ СЕРПНЯ-ЛИСТОПАДА В ПЛАФТОРМІ ІНІЦІАТИВ «ХАЛВА ХАБ» БУЛИ ПРОВЕДЕНІ НАВЧАННЯ ДЛЯ 
МЕШКАНЦІВ ДРУЖКІВКИ ТА СТУДЕНТІВ ДРУЖКІВСЬКОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО КОЛЕДЖУ. ПІД ЧАС 
ЗАХОДІВ УЧАСНИКИ НАВЧАЛИСЯ ІНСТРУМЕНТАМ ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК МІСЬКОГО СЕРЕДОВИЩА ТА 
ПЛАНУВАЛИ СУЧАСНІ ГРОМАДСЬКІ ПРОСТОРИ.



У ВЕРЕСНІ В МЕЖАХ ПРОЄКТУ «ВІД УЧАСТІ ДО ДІЇ» ДЛЯ ПРИВЕРНЕННЯ 
УВАГИ ДО ПРОБЛЕМИ ДИТЯЧОГО СКВЕРУ БУЛИ ПРОВЕДЕНІ ЗМАГАННЯ 
З ПЛОГГІНГУ.
ЗА 2 ГОДИНИ 6 КОМАНД РАЗОМ ЗІБРАЛИ МАЙЖЕ 74 КГ СМІТТЯ



У ЖОВТНІ В МЕЖАХ ПРОЄКТУ «ВІД УЧАСТІ ДО ДІЇ» У ДВОРАХ ОСББ ТА КООПЕРАТИВУ 
ЗА АДРЕСОЮ ВУЛ. КОСМОНАТІВ, 24 ТА 26 РАЗОМ З МЕШКАНЦЯМИ БУЛИ СТВОРЕНІ 
ДИТЯЧИЙ МАЙДАНЧКИ ТА ЕЛЕМЕНТИ БЛАГОУСТРОЮ.



ПРОТЯГОМ 3-Х ВІКЕНДІВ БІЛЬШЕ 20 МЕШКАНЦІВ БУДИНКІВ ПРАЦЮВАЛИ НАД 
ОНОВЛЕННЯМ ВЛАСНИХ ДВОРІВ РАЗОМ З ФАХІВЦЯМИ ОРГАНІЗАЦІЇ.



У ВЕРЕСНІ РОЗПОЧАВСЯ ПРОЄКТ «БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА», ЯКИЙ ПЕРЕДБАЧАЄ СТВОРЕННЯ  НА 
БАЗІ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ ДРУЖКІВКИ РЕСУРСНОГО ЦЕНТРУ ДЛЯ НАВЧАННЯ 
УЧНІВ ТА МЕШКАНЦІВ ГРОМАДИ ПРАВИЛАМ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ.

В МЕЖАХ ПРОЄКТУ ТАКОЖ БУЛО ПРОВЕДЕНО НАВЧАННЯ ІГРОТЕХНІКАМ СПІВРОБІТНИКІВ 
ДСНС ДОНЕЧЧИНИ ДЛЯ РОБОТИ З УЧНЯМИ МОЛОДШОЇ ШКОЛИ.



НА ПОЧАТКУ 2021 РОКУ У РЕСУРСНОМУ ЦЕНТРІ ПРОЙШЛИ 
ПЕРШІ НАВЧАННЯ ДЛЯ УЧНІВ ДРУЖКІВСЬКИХ ШКІЛ.
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